

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

Γύρος Σικελία - Ελληνόφωνα Χωριά

8 μέρες αεροπορικώς Κατάνια - Παλέρμο - Μονρεάλε - Ακράγαντας - Αίτνα - Ταορμίνα - Συρακούσες - Λέτσε - Ελληνόφωνα χωριά - Αλμπερομπέλο. Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με μπουφέ πρωινό και ημιδιατροφή καθημερινά.



Πρόγραμμα (8 μέρες)

Ημέρα 1 *Αθήνα- Μπάρι - Αλμπερομπέλο - Λέτσε*

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μπάρι με την VOLOTEA . Αφιξη και αναχώρηση για το μοναδικό Αλμπερομπέλο ΜΠΚ της UNESCO.Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια του και αγοράστε τοπικά προϊόντα .Εν συνεχεία, μεταφορά στη πόλη του Λέτσε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 2 *Λέτσε - Ελληνόφωνα χωριά*

Πρόγευμα και αναχώρηση για τα Ελληνόφωνα χωριά. Πρώτη στάση θα κάνουμε στο Κοριλιάνο ντ' Οτράντο όπου θα δούμε το Παλάτι Κόμι και το κάστρο του Κοριλιάνο . Επόμενη στάση στην Στερνατία και η συνέχεια θα μας βρει στο Οτράντο,και θα φτάσουμε μέχρι το ακρωτήριο, σημείο που οι θάλασσες της Αδριατικής και του Ιονίου συναντιούνται. Κατόπιν θα θαυμάσουμε τον μεσαιωνικό Καθεδρικό Ναό με το εκπληκτικό μωσαϊκό που απεικονίζει το «δένδρο της ζωής» . Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 3 *Λέτσε - Κατάνια*

Πρόγευμα και αφού αποχαιρετήσουμε το Λέτσε, αναχωρούμε για την όμορφη Κατάνια η οποία αποτελεί ΜΠΚ της UNESCO. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 4 *Κατάνια - Συρακούσες, ξενάγηση*

Πρωινό και θα ξεναγηθούμε στην πόλη των Συρακουσών τη σημαντικότερη πόλη της Μεγάλης Ελλάδας. Εδώ θα επισκεφθούμε και θα περιηγηθούμε στους αρχαιολογικούς ναούς της Αθηνάς, του Δία και του Απόλλωνα. Εν συνεχεία, επισκεπτόμαστε τον αρχαιολογικό χώρο των Συρακουσών,το ρωμαϊκό αμφιθέατρο των Συρακουσών, το Νυμφαίων και τα λατομεία μέσα στο αρχαιολογικό πάρκο. Επιστροφή στη Κατάνια και περιήγηση της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Κατάνια.

Ημέρα 5 *Κατάνια - Ταορμίνα - Αίτνα*

Πρόγευμα και σήμερα θα επισκεφτούμε στο ενεργό ηφαίστειο της Αίτνας αποτελώντας ένα μοναδικό φυσικό φαινόμενο . Πανοραμική θέα του ηφαιστείου θα έχετε και από την πόλη Ταορμίνα, το αρχαίον Ταυρομένιον, την πόλη που έχει μοναδική θέα με τα γραφικά της σοκάκια, μαγαζιά και πλατείες της. Επισκεπτόμαστε το Αρχαίο Θέατρο. Επιστροφή στη Κατάνια.

Ημέρα 6 *Κατάνια - Ακράγαντας - Παλέρμο*

Αμέσως μετά το πρωινό κατευθυνόμαστε στην πόλη του Ακράγαντος, όπου και η φημισμένη κοιλάδα των Ναών. Εδώ θα επισκεφθούμε τον ναό του Διός, τον ναό του Ηρακλέους, τον ναό της Ήρας Λακινίας και βέβαια τον μοναδικό ναό των Διόσκουρων, αντίγραφο του Παρθενώνος, που σώζεται σχεδόν ακέραιος.Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Παλέρμο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 7 *Παλέρμο, ξενάγηση - Μονρεάλε*

Πρωινό και ξεκινάμε για τη ξενάγηση στην πόλη του Παλέρμου. Θα δούμε, μεταξύ άλλων, τον Καθεδρικό Ναό, το θέατρο Μάσσιμο, το Παλάτσο Ρεάλε, την Πλατεία της Πραιτώριας, τη Μαρτοράνα και μία

από τις χαρακτηριστικές αγορές της πόλης. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το Μονρεάλε, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε το Ντουόμο με τα περίφημα ψηφιδωτά του. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 8 Παλέρμο - Αθήνα

Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Παλέρμο από όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.

Τιμοκατάλογοι

Ξενοδοχείο: 4* SICILY HOTELS

	04/07/2017	11/08/2017
	εώς	εώς
	11/07/2017	18/08/2017
Δίκλινο	€ 745.00	€ 745.00
3ο άτομο 2-12 ετών	€ 645.00	€ 645.00
Μονόκλινο	€ 920.00	€ 920.00

Περιλαμβάνονται

- Ελληνόφωνος Συνοδός – Αρχηγός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- 3 διαν/σεις σε ξενοδοχείο 4* στη Κατάνια στη Κατάνια NETTUNO
- Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΜΠΑΡΙ & ΠΑΛΕΡΜΟ-ΑΘΗΝΑ με Volotea Airlines
- Ημιδιατροφή καθημερινά στα ξενοδοχεία μας
- 2 διαν/σεις σε ξενοδοχείο 4* στο Παλέρμο στο Παλέρμο CRISTAL
- 2 διαν/σεις σε ξενοδοχείο 4* στο Λέτσε στη Γαλατίνα HERMITAGE HOTEL
- Ταξιδιωτική ασφάλεια (Αστικής Ευθύνης) & Φ.Π.Α.
- Ελληνόφωνος ξεναγός σε Συρακούσες, Ακράγαντα & Παλέρμο
- Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές, με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα.

Δεν περιλαμβάνονται

- Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων 195 € περίπου, Είσοδοι μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και γενικά όπου απαιτείται, Ποτά - αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων και των βραδινών εκδηλώσεων στα ξενοδοχεία, Ότι ρητώς δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο, Δημοτικός φόρος πόλεων ο οποίος καταβάλλεται απευθείας στα ξενοδοχεία την ημέρα ανά άτομο